y =
VINDIC
Fiberform Vindic AB 2008-04-01
Kristinehamn Sida 1 (4)

Monteringsanvisning Isuzu IZD 2008

2008-03-14/Rolf Karlsson

Kapmodell: IZD-900, -1100, -0055, -1155.
IZDC-0055, -1155, -1133.

Lds forst igenom hela monteringsanvisningen och kontrollera
innehdllet i monteringssatsen.

Monteringssatsen bestdr av:

2 st. Mittfdaste flakkant (endast -0055, -1155)
Im  Tdtningslist

2 st. Sjdlvgdngande skruv, STAPS

4 st. Lasmutter M8

4 st. Bricka BRB 8,4*18

4 st. Skruv M8*20

4 st. Skruv M8*40

4 st. Vinkelfdste

4 st. Popnit

2 st. Bricka 5,3*15

2 st Skruv M5*12

2 st. Klamma flakkant (end. -0055,-1155)
2 st. Frontfdaste “L"

OBS! PG en del bilar kan det vara nédvindigt att justera flakladans
ldge p@ ramen fér att ge battre plats for kdpan mot hytten.
Skyddshattarna pa de tvaé nedre fdstskruvarna fill
lastférskjutningsgallret bér tas bort fére montering av kdpan.

D50

o i

Bérja med att ta upp hdl i bedlinern
fér infdstning av kdpan. Dessa hal
tas upp mitt for de pressmuttrar
med skruv i, som finns pd
flakkantens insida.

Métt enl. bilder till vénster.

Rolf
Y:\ROLFAMONTANW\IZD-2008 (080314).doc, utskrivet: 2008-04-01 14:47



@ -
VINDIC
Fiberform Vindic AB 2008-04-01

Kristinehamn Sida 2 (4)

Skdr bort framre delen pd hérnet av bedlinern som gdr éver flakkanten
framtill. Véanster bild: Fére och héger bild: Efter.

Lossa skruvarna pé flakkantens
insida vid hdlen i bedlinern och
montera de fyra vinkelfdstena
enligt bilden

Skruva loss emballagebrddorna pd
kapan och lossa muttrarna pd de
justerbara fastsdttningsbeslagen sé
att dessa dr flyttbara ndr kdpan
lyfts pa plats. Applicera dven
tdtningslist pd beslagens undersida
for att undvika nétningsskador pd
flakkanten. Lyft ddrefter kdpan pa
plats pd bilen. Kontrollera att inte
kdpan skaver mot hytten.

Bérja med att fixera bakre beslagen
genom att trycka kdpan indt-frama+
samtidigt som beslagen dras at.
Fixera ddrefter de framre beslagen
men dra inte @t s@ hart att
vinkelfdstet deformeras.

Rolf
Y:\ROLFAMONTANW\IZD-2008 (080314).doc, utskrivet: 2008-04-01 14:47



Fiberform Vindic AB 2008-04-01
Kristinehamn Sida 3 (4)
/

Pa kdpor med sidoluckor skall ett
vinkelfdste monteras. Applicera
sjdlvhdftande cellgummilist pa
beslagets undersida och stdll det pa
flakkanten mitt i luckdppningen.
Tryck forsiktigt in och ner
kapfldansen mot bilen samt markera
pa kapflansen var hdlen for
popnitarna ska placeras. Borra och
popnita fast beslaget med nitarna
frén utsidan. Skar eller sdga upp ett
hal (Diam. 50 mm) i bedlinern fér att
komma &t flakkanten dér klamman
ska placeras. Montera ddrefter
plastklamman enl. bilden och dra
fast.

OBS! max. 10Nm
atdragningsmoment

Montera frontfdsten enligt bild.
Placera frontfastet ner mot
bedlinern och skruva fast det i det
befintliga beslaget i kdpan. Dra med
hjdlp av frontfdstet framstammen
bakdt och markera samtidigt pa
flaklddan (bedlinern) var hdlet for
den sjdlvgdngande skruven ska
borras. Borra hél 4,9-5,0 mm genom
bedlinern ner i framstammen och dra
fast skruven

Kontrollera att luckorna gér
latt att stdnga och att lasen
dr rdatt injusterade. vid behov
justera I8s eller lasbygel.

Vid mittldset finns mgjlighet
att justera ldngden pé
l@sstdngerna genom att lossa
pé plastclipset och vrida pd
l@sstangen som dr gdngad i
skarven mot laskroken.

Rolf
Y:\ROLFAMONTANW\IZD-2008 (080314).doc, utskrivet: 2008-04-01 14:47



vujﬁc

Fiberform Vindic AB
Kristinehamn

2008-04-01
Sida 4 (4)

ass s*l'em IZD 900 -1100, -0055, -1155.

Kontrollera att luckorna gar
latt att stdnga och att ldsen
dr rdtt injusterade. Vid behov
justeras hgjden pa glidvinkeln.

Efter en tids kérning bér samtliga
fastsattningsbeslag kontrolleras och vid
behov efterdras.

Rolf
Y:\ROLFAMONTANW\IZD-2008 (080314).doc, utskrivet: 2008-04-01 14:47



	Monteringsanvisning Isuzu IZD 2008

